10月1日（木）少年委員会報告
1 第42回神奈川県少年サッカー選手権参加申し込み
→高学年(6年)、低学年（4年）申込完了。（会場提供は辞退しました）
2 市民サッカー大会表彰
→当団該当なし
3 後期リーグ報告
→特筆すべき内容なし
4 藤沢招待（6年）11月14日、21日
→次回少年委員会で参加費5,000円持参のこと。
→キャプテンに一言チーム紹介をしてもらう。
5 来年度大会日程について
→夏に開催した「市民サッカー大会（旧市民総体）は1~2月（冬季）開催に変更します。
理由①大清水グランドが使用出来なくなる（※１）
②県協会日程による夏季の過密日程の考慮。
③スポ少枠での会場確保が消失したため。
→上記により「ニューイヤーカップ」は無くなる＝大会が一つ減る。
→高谷さんより質問「登録費は下がるのか？」
→協会より返答「旧スポ少大会は市からの協賛であったため原資が違うため変動はない」
6 報告・連絡
→５トレ･･･追加募集あり、近日藤沢協会ＨＰに要綱アップするので、希望者は１０月１７日の練習に参加して下さい（太田ＨＣ連絡済）
→６トレ･･･後期リーグでも選手を見に行くので選手はあきらめないで下さい。１２月の選抜戦があります。
→県より「選手証紛失等の対応について」…選手証の所在確認して下さい。もし無い場合対応はＫｉｃｋＯｆｆから出力になります（水島ＨＣには概報）
→カレンダー申し込みについて…次回少年委員会で受付「申込書提出と代金支払い」（山田会長から各Ｍｇに連絡行きます）
→新人戦について（２月２７日、３月５日）次回少年委員会で参加を募ると共に会場提供が可能か聞きます（２月２７日の９時～１７時）…斎藤副会長が大越小を調整します。
→市内トーナメント大会の表彰を決勝の時に行う件
１月からのニューイヤーカップで実践します。Ｂｅｓｔ４以上のチームから会場担当を決め、会場担当は市協会担当者の所へトロフィー・表彰状を取りに行く、表彰状はその場で手書きで記入。詳細は追って決定する。
→湘南よみうりについて…（すみません何を言っているのか良くわからず）
→ＯＺより質問「何故今回の県大会は土曜日も開催するのか？来年以降もそうなるのか」
→協会より回答「ＦＡのからみである。来年以降については未確定だがあり得る。また、夏季の大会をスライドする可能性もある」

　→各招待試合
　　横須賀カップ（６年・４年）、鎌倉招待（６年）、小田原招待（６年、４年）町田ＪＣ杯（３年）・・・いずれも日程が合わないかジャンケンで負けたためＯＺは不参加。


ざっとこんなところです。
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